

ERRATUM

Biochemical Pharmacology 29, 1779–1789 (1980).

SUNGMAN CHA: Tight-binding inhibitors—VII. Extended interpretation of the rate equation. Experimental designs and statistical methods.

(1) Page 1779, line 3 from the beginning of the text should read
 “. . . binding inhibitors has been pointed out. A rate . . .”

(2) Equation 7 should read

$$v_s = v_0 \left\{ - (F_i - E_i + I_i) + \left[(F_i + E_i + I_i)^2 - 4 E_i I_i \right]^{1/2} \right\} / (2E_i). \quad (7)$$

(3) Equation 16a should read

$$\phi = \left\{ - (K_s - E_i + I_i) + \left[(K_s + E_i + I_i)^2 - 4 E_i I_i \right]^{1/2} \right\} / (2E_i). \quad (16a)$$

(4) Page 1781, left hand column, line 13: change the word upper to lower, so that it reads
 “. . ., and the value of γ takes the lower limit . . .”

(5) Page 1782, right hand column, line 4: delete one “important”.

(6) Equation 52d should read

$$X_4 = \left(\frac{\partial v}{\partial \lambda} \right)_0 = - (v_0^0 - v_s)(1 - \gamma^0) t e^{-\lambda_0 t} \times (1 - \gamma^0 e^{-\lambda_0 t})^2 \quad (52d)$$